



在醉美赛道上激情“犇”跑

——2021 淮安西游乐园淮安马拉松赛侧记

融媒体记者 于伶

如画的赛道、秀美的风景、涌动的人潮……4月18日,2021淮安西游乐园淮安马拉松赛如约而至,像一个盛大的节日,承载着全市人民的热情与期盼。“砰!”上午7点30分,随着一声发令枪响,15000名来自全国各地不同年龄的跑者如潮水般涌出起点,冲开沉寂的赛道,成为流动的风景。

以步为马飞快,人如弓开弦惊。这一刻,全场在呐喊与欢呼中沸腾。带着对淮安明天的祝福和对美好生活的向往,选手们从淮安政务中心出发,用自己的脚步丈量运河风光带,兴致勃勃地进行了一次体育狂欢。

魅力运河,在奔跑中享受美景

据了解,本次淮安全马赛道长达42.195公里,线路涵盖了城市、绿道、公园、堤岸等丰富多样的景观,囊括了森林公园、河下古镇、周恩来纪念馆、萧湖公园等多个淮安地标。这条线路串起了淮安风景最精华的一面,让参赛选手不仅能更好地体验赛事,也能欣赏到运河之都的大美风光。

在热身的人群中,有几位身着统一运动服的选手,显得格外耀眼。来自安徽的周先生告诉记者,他们是第一次来淮安,感受最深的是这座城市的活力、健康和运动,环境非常优美、干净,人们也非常友好热情,让他们有种回家的感觉。

运河三千里,醉美是淮安。赛道两边的景点到处是跑友们热情合影的身影,他们争相把美好的风景与运动的热情通过相机记录下来,留住精彩瞬间,留住美好记忆。家住淮阴区的付女士说,“这一刻我们深深感受到,马拉松,不只是跑步,更是一场全身心的享受。”

各展风采,欢乐与竞技的盛会

“加油!加油!”伴随着无数观众的呐喊加油声,选手们在奔跑中享受速度与激情的快感。赛道上,人流滚滚澎湃向前,其间既有冲锋在前的专业选手,又有不甘落后的马拉松爱好者;既有白发苍苍的老人,也有活力四射的年轻人,大家迈开脚步、甩开臂膀,向着目标奋勇奔去。

对于普通的参赛选手而言,马拉松成为了分享喜

悦、增进感情的平台。“成绩是其次,最重要的是能参与其中,感受快乐。”选手王昊告诉记者,他这次带着一家老小都来参加马拉松,这次经历也将成为他们一家人一次重要的美好回忆。

热情涌动,全城共赴体育狂欢

除了兴奋的参赛选手,比赛的激情也让淮安这座城市成为一片欢乐的海洋,市民们以自己的方式,尽情享受这场体育盛事带来的无穷乐趣。

赛道两旁,总有洋溢着各种笑脸的热情观众,为选手们加油助威。“他们在赛道上的坚毅是我们学习的品质。”市民黄薇很早便带着9岁的女儿来到现场,近距离感受马拉松,她希望孩子从小就能学习到马拉松不服输的精神。

赛道与观众区紧挨着,赛道火热的气氛,无疑感染到了观众。比赛中欢呼声不断,选手们几乎每一个“小动作”,都能得到观众的热烈呼应。虽然观众们热情高涨,但现场井然有序,“我们要给选手鼓劲,而不是影响他们比赛。”市民孙先生说。

除了选手外,最显眼的还有2400多名身穿统一服装的志愿者,他们活跃在每一个角落,每每有参赛选手经过,志愿者们都会用自己的掌声和加油呐喊声给选手们鼓劲,并提供无微不至的关怀和贴心温暖的服务;局部冷敷、及时治疗……医疗工作者和医疗志愿者严阵以待第一时间为运动员们做好医疗服务工作;一队队负责赛事安保工作的特警们,迈着整齐的步伐在赛道周边巡视,为赛事增添一份肃穆与威严……他们与运动员一起,汇成了赛场上的靓丽风景线。

经过激烈角逐,男子组何杰以2小时14分14秒的成绩成功夺冠。女子组冠军由陈为芬摘得,成绩为2小时35分18秒。

淮安马拉松是体育爱好者竞技的舞台,是淮安展示美好城市形象的窗口。淮安人为体育精神呐喊助威,表达了对马拉松的热爱,淮安马拉松让更多人看到了淮安的改变,让更多的人爱上了这里……